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Το ΥΠΑΑΤ δημοσιεύει τον Οδηγό Άμεσων

Πληρωμών για την Καμπάνια 2026

Автор(и): Растителна защита

Дата: 23.03.2026  Брой: 3/2026     

Το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων έχει δημοσιεύσει τον Οδηγό Άμεσων Πληρωμών για την

Καμπάνια του 2026.

Το έγγραφο περιγράφει τις κύριες απαιτήσεις για την υποστήριξη στο πλαίσιο των παρεμβάσεων,

καθώς και τις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι αγρότες κατά την αίτηση. Ο οδηγός

παρέχει ενημερωμένες και συστηματικές πληροφορίες, απαραίτητες για τους αγρότες κατά την

υποβολή αιτήσεων υποστήριξης και κατά την εκπλήρωση των ισχυόντων κανονιστικών

απαιτήσεων στο πλαίσιο των σχεδίων άμεσων πληρωμών.

https://www.mzh.government.bg/media/filer_public/2026/03/23/guide_dp_2026_2026_03_11_05.pdf
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Τι περιλαμβάνει ο Οδηγός Άμεσων Πληρωμών για την Καμπάνια του 2026;

Το έγγραφο καλύπτει όλα τα τρέχοντα σχήματα υποστήριξης, λεπτομερειακά σύμφωνα με το

κανονιστικό πλαίσιο έως τις 20 Μαρτίου 2026:

Πληρωμές βάσει έκτασης: Βασική Υποστήριξη Εισοδήματος για Βιωσιμότητα (ΒΥΕΒ),

αναδιανεμητική υποστήριξη, καθώς και ειδική υποστήριξη για νέους και μικρούς αγρότες.

Οικο-σχήματα: Λεπτομερείς οδηγίες για παρεμβάσεις με στόχο την προστασία του

περιβάλλοντος, τη βιοποικιλότητα, την υγεία του εδάφους και την ευζωία των ζώων.

Τομεακές παρεμβάσεις: Υποστήριξη για την παραγωγή οπωροκηπευτικών

(συμπεριλαμβανομένης της θερμοκηπιακής και ορεινής καλλιέργειας), μόνιμων καλλιεργειών,

πρωτεϊνούχων καλλιεργειών, βαμβακιού και καπνού.

Κτηνοτροφία: Πληροφορίες για την υποστήριξη συνδεδεμένη με την παραγωγή και τη

μεταβατική εθνική ενίσχυση για τα ζώα εκμετάλλευσης.

Νομικό Πλαίσιο και Σκοπός

Ο οδηγός έχει συντάσσει σύμφωνα με το Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης της Γεωργίας και των

Αγροτικών Περιοχών 2023–2027 και τον Νόμο για την Υποστήριξη των Γεωργών Παραγωγών.

Κύριος σκοπός του είναι να διασφαλίσει τη μέγιστη δυνατή σαφήνεια κατά τη συμπλήρωση των

αιτήσεων και να εγγυηθεί την ορθή εκπλήρωση των δεσμεύσεων που αναλαμβάνουν οι αγρότες.

Ο οδηγός είναι διαθέσιμος για δωρεάν λήψη και μελέτη στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου

Γεωργίας και Τροφίμων.

Δείτε τον οδηγό ΕΔΩ
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